



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **В Курганской области перед судом предстанет женщина, обвиняемая в истязании своих детей**

Следственными органами Следственного комитета РФ по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летней жительницы Куртамышского района. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, г» ч. 2 ст. 117, ст. 156 УК РФ (истязание, то есть причинение физических и психических страданий путем систематического нанесения побоев и иными насильственными действиями, совершенное в отношении двух лиц, в отношении заведомо несовершеннолетнего лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, в материальной и иной зависимости от виновного, неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего, то есть неисполнение и ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем, если это деяние соединено с жестоким обращением с несовершеннолетним).

В ходе следствия установлено, что 35-летняя обвиняемая в период с сентября 2018 года по март 2019 года систематически причиняла побои и совершала иные насильственные действия в отношении своих малолетних детей 2017 и 2018 годов рождения. Женщина наносила детям удары руками по лицу и телу, бросала их в кровать, а также на пол, причиняя физическую боль. Ранее женщина уже была лишена родительских прав в отношении своих пяти старших детей.

В настоящее время следствие по делу завершено, обвинительное заключение утверждено. В ближайшее время дело будет рассмотрено в суде.

14 Мая 2019



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1354232>